
 

Datos de Coyuntura del 11 al 17 de diciembre de 2012 

 

11 de diciembre 2012 

1. EMPLEO FORMAL GENERARÁ 400 MIL PUESTOS EN 2013: MANPOWER, Fuente: El 

Universal, Encuesta Manpower 

http://www.eluniversal.com.mx/notas/889282.html  

2. U.S. ECONOMIC CONFIDENCE CONTINUES POST-ELECTION FADE, Fuente: Gallup, Encuesta 

Gallup 

http://www.gallup.com/poll/159164/economic-confidence-continues-post-election-

fade.aspx  

3. AMERICANS SEE FISCAL CLIFF AS HARMFUL TO U.S., OWN FINANCES, Fuente: Gallup, 

Encuesta Gallup 

http://www.gallup.com/poll/159170/americans-fiscal-cliff-harmful-own-finances.aspx  

4. GARRA LEÓN, Fuente: Milenio, Encuesta Tag Research 

http://www.milenio.com/cdb/doc/impreso/9166928  

5. OCHO DE CADA 10 MEXICANOS REALIZA CULTO A LA VIRGEN, Fuente: El Universal, 

Encuesta Gabinete de Comunicación Estratégica /Kaleydoscopio 

http://www.eluniversal.com.mx/notas/889375.html  

6. TIENE LA JUSTICIA EVALUACIÓN REGULAR, Fuente: Reforma, Encuesta CIDE 

7. ACEPTAN EL PACTO POR MÉXICO, PERO DUDAN DE RESULTADOS, Fuente: Excélsior, 

Encuesta BGTC-Excélsior 

http://www.excelsior.com.mx/index.php?m=nota&seccion=portada&cat=28&id_nota=87403
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12 de diciembre de 2012 

8. ESTADOUNIDENSES, CON BARACK OBAMA, Fuente: El Universal, Encuesta Universidad de 

Georgetown 

http://www.eluniversal.com.mx/internacional/80511.html} 

9. TRABAJAN 6 DE 10 EN INFORMALIDAD, Fuente: Reforma, Encuesta INEGI 

10. BAJAN DELITOS EN DF Y SUBEN ENN EDOMEX, Fuente: Reforma, Encuesta CIDE 

11.  AMERICANS SAY WHEN BIG BUSINESS PROFITS, IT HELPS U.S., Fuente: Gallup, Encuesta 

Gallup 

http://www.eluniversal.com.mx/notas/889282.html
http://www.gallup.com/poll/159164/economic-confidence-continues-post-election-fade.aspx
http://www.gallup.com/poll/159164/economic-confidence-continues-post-election-fade.aspx
http://www.gallup.com/poll/159170/americans-fiscal-cliff-harmful-own-finances.aspx
http://www.milenio.com/cdb/doc/impreso/9166928
http://www.eluniversal.com.mx/notas/889375.html
http://www.excelsior.com.mx/index.php?m=nota&seccion=portada&cat=28&id_nota=874037
http://www.excelsior.com.mx/index.php?m=nota&seccion=portada&cat=28&id_nota=874037
http://www.eluniversal.com.mx/internacional/80511.html


http://www.gallup.com/poll/159203/americans-say-big-business-profits-helps.aspx  

12. EL PARO LLEGARÁ AL 27 POR CIENTO EN 2013 POR EL AJUSTE EN EL EMPLEO PÚBLICO, 

SEGÚN AGETT, Fuente: El País, Encuesta Agett 

http://economia.elpais.com/economia/2012/12/12/agencias/1355310177_455552.html  

 

13 de diciembre de 2012 

13. CRISIS DAÑA GASTO NAVIDEÑO, Fuente: El Universal, Encuesta Centro de Investigación, 

Documentación y Análisis (CIDAU) 

http://www.eluniversal.com.mx/finanzas/99460.html  

14. DESEA EL 58% DE LOS MEXICANOS UN EMPLEO PARA EL 2013, Fuente: El Universal, 

Encuesta Trabajando.com 

http://www.eluniversal.com.mx/articulos/75358.html  

15.  ADVIERTE AMEXIPAC REZAGO EN E-FACTURA, Fuente: Reforma, Encuesta: CONTPAQ 

16. ENFRENTA MANCERA UN DESAFÍO CULTURAL, Fuente: Reforma, Encuesta CONACULTA 

17. U.S SMALL-BUSINESS OWNERS PULL BACK CAPITAL SPENDING PLANS, Fuente: Gallup, 

Encuesta Gallup 

http://www.gallup.com/poll/159212/small-business-owners-pull-back-capital-spending-

plans.aspx  

18. OBAMA APPROVAL UP SLIGHTLY AFTER ELECTION, Fuente: Gallup, Encuesta Gallup 

http://www.gallup.com/poll/159215/obama-approval-slightly-election.aspx  

19. MORE THAN THREE IN 10 IN U.S. PUT OFF TREATMENT DUE TO COST, Fuente: Gallup, 

Encuesta Gallup 

http://www.gallup.com/poll/159218/three-put-off-treatment-due-cost.aspx  

20.  LAS EXPECTATIVAS DE EMPLEO SON POSITIVAS EN EDOMEX, Fuente: Milenio, Encuesta 

Manpower 

http://www.milenio.com/cdb/doc/noticias2011/ef7ab8ceb9fc652e667bf2939d311c38  

21. BMV VERÍA NUEVOS MÁXIMOS HISTÓRICOS EN 2013, Fuente: Milenio, Encuesta Reuters 

http://www.milenio.com/cdb/doc/noticias2011/ef7ab8ceb9fc652e667bf2939d38b186  

22.  APOCALIPSIS Y CALENTAMIENTO GLOBAL, CULPABLES POR DESASTRES NATURALES, 

Fuente: Milenio, Encuesta Instituto Público de Investigación Religiosa 

http://www.milenio.com/cdb/doc/noticias2011/ef7ab8ceb9fc652e667bf2939daf7359  

23. EL DIRECTOR DE ANTIFRAUDE INSTA A MAS A ESCUCHAR EL “CLAMOR” CONTRA LA 

CORRUPCIÓN, Fuente: El País, Encuesta Oficina Antifraude de Cataluña (OAC) 

http://www.gallup.com/poll/159203/americans-say-big-business-profits-helps.aspx
http://economia.elpais.com/economia/2012/12/12/agencias/1355310177_455552.html
http://www.eluniversal.com.mx/finanzas/99460.html
http://www.eluniversal.com.mx/articulos/75358.html
http://www.gallup.com/poll/159212/small-business-owners-pull-back-capital-spending-plans.aspx
http://www.gallup.com/poll/159212/small-business-owners-pull-back-capital-spending-plans.aspx
http://www.gallup.com/poll/159215/obama-approval-slightly-election.aspx
http://www.gallup.com/poll/159218/three-put-off-treatment-due-cost.aspx
http://www.milenio.com/cdb/doc/noticias2011/ef7ab8ceb9fc652e667bf2939d311c38
http://www.milenio.com/cdb/doc/noticias2011/ef7ab8ceb9fc652e667bf2939d38b186
http://www.milenio.com/cdb/doc/noticias2011/ef7ab8ceb9fc652e667bf2939daf7359


http://ccaa.elpais.com/ccaa/2012/12/12/catalunya/1355317701_467492.html  

24. LAS MUJERES GANAN UN 37% MENOS EN INCENTIVOS QUE LOS HOMBRES, Fuente: El 

País, Informe Secretaría de Estado de Igualdad 

http://sociedad.elpais.com/sociedad/2012/12/13/actualidad/1355405959_616040.html  

25.  ENCUESTA: RECOMIENDAN MÁS “ENFONQUE” EN ADOLESCENTES, Fuente: Espectador, 

Encuesta Centro de Control de Enfermedades de Atlanta  

http://www.espectador.com/noticias/254447/encuesta-recomiendan-mas-enfoque-en-

adolescentes  

 

14 de diciembre de 2012. 

26. PREOCUPA COMPRA DE REGALOS PIRATA, Fuente: Reforma, Encuesta Cámara Americana 

de Comercio (AmCham) 

27. AGÜERA Y DÓGER, LOS MEJORES PARA ALCALDÍA, Fuente: Milenio, Encuesta BEAP, S.C. 

http://www.milenio.com/cdb/doc/impreso/9167145  

28.  INFORMALIDAD LABORAL EN JALISCO POR DEBAJO DE LA NACIONAL, Fuente: Milenio, 

Encuesta INEGI 

http://www.milenio.com/cdb/doc/noticias2011/ef7ab8ceb9fc652e667bf2939deff613  

29. EL PP SE DESPLOMA TRAS EL 25-M, Fuente: El País, Encuesta Instituto de Estudios Sociales 

Avanzados (IESA) 

http://ccaa.elpais.com/ccaa/2012/12/14/andalucia/1355480135_472934.html  

30. MORE THAN THREE IN 10 U.S. PUT OFF TREATMENT DUE TO COST, Fuente: Gallup, 

Encuesta Gallup 

http://www.gallup.com/poll/159218/three-put-off-treatment-due-cost.aspx  

31. MOST IN U.S. SAY AMERICANS ARE DIVIDED ON IMPORTANT VALUES, Fuente: Gallup, 

Encuesta Gallup 

http://www.gallup.com/poll/159257/say-americans-divided-important-values.aspx  

 

15 de diciembre de 2012 

32.  …Y EL SECTOR PRIVADO, TAMBIÉN, Fuente: Reforma, Encuesta Banamex 

33. IMPRESIONES DE ESTADOS UNIDOS SOBRE MÉXICO, Fuente: Reforma, Encuesta 

Consultora Vianovo 

34. AL CONGRESO LE FALTA UNA POLÍTICA DIGITAL, Fuente: Excélsior, Encuesta INEGI 

http://ccaa.elpais.com/ccaa/2012/12/12/catalunya/1355317701_467492.html
http://sociedad.elpais.com/sociedad/2012/12/13/actualidad/1355405959_616040.html
http://www.espectador.com/noticias/254447/encuesta-recomiendan-mas-enfoque-en-adolescentes
http://www.espectador.com/noticias/254447/encuesta-recomiendan-mas-enfoque-en-adolescentes
http://www.milenio.com/cdb/doc/impreso/9167145
http://www.milenio.com/cdb/doc/noticias2011/ef7ab8ceb9fc652e667bf2939deff613
http://ccaa.elpais.com/ccaa/2012/12/14/andalucia/1355480135_472934.html
http://www.gallup.com/poll/159218/three-put-off-treatment-due-cost.aspx
http://www.gallup.com/poll/159257/say-americans-divided-important-values.aspx


http://www.excelsior.com.mx/index.php?m=nota&seccion=opinion&cat=163&id_nota=8750
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35. FRANCOIS HOLLANDE, EL PRESIDENTE MENOS POPULAR DE LA V REPÚBLICA 

FRANCESA, Fuente: El País, Encuesta L’Humanité 

http://internacional.elpais.com/internacional/2012/12/15/actualidad/1355592397_30856

0.html 

36. INCERTIDUMBRE POR EL RESCATE, Fuente: El País, Encuesta Metroscopia 

http://economia.elpais.com/economia/2012/12/15/actualidad/1355599069_744403.html  

 

16 de diciembre de 2012 

37.  URGEN A MODIFICAR PLAN NUTRICIONAL, Fuente: Reforma, Encuesta INEGI 

38. CHILE: ENCUESTA REVELA QUE LA MAYORÍA DE LAS EMPRESAS NO CUENTA CON 

SINDICATO, Fuente: Telesur, Encuesta Dirección del Trabajo 

http://www.telesurtv.net/articulos/2012/12/16/chile-encuesta-revela-que-la-mayoria-de-

las-empresas-no-cuenta-con-sindicato-2611.html  

39. ENCUESTA REGISTRA OPTIMISMO MODERADO SOBRE LITIGIO PERÚ-CHILE, Fuente: 

Prensa Latina, Encuesta Ipsos Apoyo 

http://www.prensa-

latina.cu/index.php?option=com_content&task=view&idioma=1&id=812731&Itemid=1  

40. ENCUESTA DA MAYOR INTENCIÓN DE VOTOS A ROUSSEFF QUE A LULA, Fuente: Terra, 

Encuesta Intituto Datalfolha 

http://noticias.terra.com.ar/internacionales/encuesta-da-mayor-intencion-de-votos-a-

rousseff-que-a-lula,0694aef65799b310VgnCLD2000000dc6eb0aRCRD.html  

 

17 de diciembre de 2012 

41. LA OPINIÓN PÚBLICA RESPALDA LA REFORMA EDUCATIVA, Fuente: Excélsior, Encuesta 

BGC-Excélsior 

http://www.excelsior.com.mx/index.php?m=nota&seccion=portada&cat=28&id_nota=87528

3 

42. SIN EJERCER, 60% DE PROFESIONISTAS; EGREAN CON CONOCIMIENTOS OBSOLETOS, 

Fuente: Excélsior, Encuesta: SEP 

http://www.excelsior.com.mx/index.php?m=nota&seccion=portada&cat=28&id_nota=85063

3   

http://www.excelsior.com.mx/index.php?m=nota&seccion=opinion&cat=163&id_nota=875024
http://www.excelsior.com.mx/index.php?m=nota&seccion=opinion&cat=163&id_nota=875024
http://internacional.elpais.com/internacional/2012/12/15/actualidad/1355592397_308560.html
http://internacional.elpais.com/internacional/2012/12/15/actualidad/1355592397_308560.html
http://economia.elpais.com/economia/2012/12/15/actualidad/1355599069_744403.html
http://www.telesurtv.net/articulos/2012/12/16/chile-encuesta-revela-que-la-mayoria-de-las-empresas-no-cuenta-con-sindicato-2611.html
http://www.telesurtv.net/articulos/2012/12/16/chile-encuesta-revela-que-la-mayoria-de-las-empresas-no-cuenta-con-sindicato-2611.html
http://www.prensa-latina.cu/index.php?option=com_content&task=view&idioma=1&id=812731&Itemid=1
http://www.prensa-latina.cu/index.php?option=com_content&task=view&idioma=1&id=812731&Itemid=1
http://noticias.terra.com.ar/internacionales/encuesta-da-mayor-intencion-de-votos-a-rousseff-que-a-lula,0694aef65799b310VgnCLD2000000dc6eb0aRCRD.html
http://noticias.terra.com.ar/internacionales/encuesta-da-mayor-intencion-de-votos-a-rousseff-que-a-lula,0694aef65799b310VgnCLD2000000dc6eb0aRCRD.html
http://www.excelsior.com.mx/index.php?m=nota&seccion=portada&cat=28&id_nota=875283
http://www.excelsior.com.mx/index.php?m=nota&seccion=portada&cat=28&id_nota=875283
http://www.excelsior.com.mx/index.php?m=nota&seccion=portada&cat=28&id_nota=850633
http://www.excelsior.com.mx/index.php?m=nota&seccion=portada&cat=28&id_nota=850633


43. AMERICANS FAVOR RIGHTS FOR GAYS, LESBIANS TO INHERIT, ADOPT, Fuente: Gallup, 

Encuesta Gallup 

http://www.gallup.com/poll/159272/americans-favor-rights-gays-lesbians-inherit-

adopt.aspx  

44. SUBEN DELITOS EN EL AÑO, Fuente: Reforma, Encuesta Reforma 

45. PAGAN TASA ALTA MICRONEGOCIOS, Fuente: Reforma, Encuesta Comisión Nacional 

Bancaria y de Valores (CNBV) 

46. SON TRANSEÚNTES VULNERABLES, Fuente: Reforma, Encuesta Reforma 

47. JUGUETES Y COMIDAS FAMILIARES, GASTOS QUE SUFRIRÁN EL BAJÓN DE CONSUMO, 

Fuente: El País, Encuesta CECU 

http://economia.elpais.com/economia/2012/12/17/agencias/1355756168_376010.html 

 

11 de diciembre de 2012 

 El 24% de los 4 mil 800 empleadores consultados por Manpower aseguró que espera 

incrementar su plantilla laboral en el primer trimestre del año entrante. El empleo formal 

podría sumar entre 350 y 400 mil personas. 

Fuente: El Universal, Encuesta Manpower 

http://www.eluniversal.com.mx/notas/889282.html 

 

 In U. S., the Economic Confidence Index is at -16 for the week ending Dec. 9, down from -12 

the previous week. Confidence is now the lowest it has been since the presidential election, 

but still high compared with most of 2012. 

 Eighteen percent of Americans say the economy is excellent or good, while 38% say it is poor, 

resulting in a -20 current conditions rating, statistically unchanged from -19 the previous 

week. 

Fuente: Gallup, Encuesta Gallup 

http://www.gallup.com/poll/159164/economic-confidence-continues-post-election-

fade.aspx 

 

 Three-quarters of the Americans believe tax increases will have negative impact on U.S.  

 At least six in 10 Americans believe key elements of the looming "fiscal cliff" would have a 

negative impact on the United States as a whole. Of three major fiscal cliff measures. 

Americans are most likely to see the tax increases as harmful to the United States. 

http://www.gallup.com/poll/159272/americans-favor-rights-gays-lesbians-inherit-adopt.aspx
http://www.gallup.com/poll/159272/americans-favor-rights-gays-lesbians-inherit-adopt.aspx
http://economia.elpais.com/economia/2012/12/17/agencias/1355756168_376010.html
http://www.eluniversal.com.mx/notas/889282.html
http://www.gallup.com/poll/159164/economic-confidence-continues-post-election-fade.aspx
http://www.gallup.com/poll/159164/economic-confidence-continues-post-election-fade.aspx


Fuente: Gallup, Encuesta Gallup 

http://www.gallup.com/poll/159170/americans-fiscal-cliff-harmful-own-finances.aspx 

 

 La empresa TAG Research, aplicó una encuesta a panistas en la que les hicieron 25 preguntas 

para sondear cómo perciben a la actual delegación panista. Entre las preguntas que les 

hicieron a los panistas estuvo marcado que mencionaran debilidades y fortalezas de la 

delegación municipal del PAN, y su punto de vista sobre una planilla de unidad. También les 

pidieron que dieran dos propuestas de qué hacer en la delegación municipal para reorganizar 

el partido 

Fuente: Milenio, Encuesta Tag Research 

http://www.milenio.com/cdb/doc/impreso/9166928 

 

 Más de la mitad de la población mexicana (77.8%) persiste en la veneración de la virgen de 

Guadalupe el 12 de diciembre, contra un 21% que se mantiene escéptico. 

 Entre los consultados, el 47.4% asegura haber recibido un favor de la virgen; con prevalencia 

en las mujeres, casi seis de cada 10 confiesa alguna experiencia, en comparación con cuatro de 

cada decena de hombres que dicen conocer de algún milagro. 

 Sin embargo, cuarenta de cada cien entrevistados dijeron que van a la iglesia una vez a la 

semana, unos 19 que lo hacen una vez al mes, nueve cada año, diez cuando hay una fiesta y 

ocho de cada ciento confesaron que nunca van a misa. 

Fuente: El Universal, Encuesta Gabinete de Comunicación Estratégica / Kaleydoscopio 

http://www.eluniversal.com.mx/notas/889375.html  

 

 En el Distrito Federal y el Estado de México, casi la mitad de los ciudadanos tiene una opinión 

negativa de los policías y una evaluación regular de la justicia. 

 El indicador peor evaluado es el de la honradez de los jueces, con 3.49 de calificación. 

Fuente: Reforma, Encuesta CIDE 

 El 76% de los mexicanos se mostraron de acuerdo con la firma del Pacto por México, la cual 

fue medianamente conocida por el 49%. 

 El 48% opina que es distinto a otros firmado en otros sexenios y el 78% dijo que no s ele ve 

suficiente ni completo, sino más bien como un punto de partida para resolver problemas de la 

economía. 

Fuente: Excélsior, Encuesta BGTC-Excélsior 

http://www.gallup.com/poll/159170/americans-fiscal-cliff-harmful-own-finances.aspx
http://www.milenio.com/cdb/doc/impreso/9166928
http://www.eluniversal.com.mx/notas/889375.html


http://www.excelsior.com.mx/index.php?m=nota&seccion=portada&cat=28&id_nota=87403
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12 de diciembre de 2012 

 En EE.UU., el 60% de los encuestados apoya que los ricos asuman una cuota más equitativa de 

la carga fiscal. Además, el 64 por ciento cree que el Congreso debería poner fin a las 

exenciones fiscales que han beneficiado a las grandes corporaciones desde el gobierno de 

George W. Bush.  

 Sólo el 38% de los ciudadanos le creen a los republicanos cuando aseguran que un aumento 

de los impuestos a los más ricos o a las grandes corporaciones tendría un impacto negativo en 

la economía. 

Fuente: El Universal, Encuesta Universidad de Georgetown 

http://www.eluniversal.com.mx/internacional/80511.html  

 

 Al tercer trimestre del año había 29.3 millones de trabajadores informales en México, más del 

doble de los calculados anteriormente. 

 El organismo detalló que en el servicio doméstico hay 2.1 millones de personas con trabajo 

informal, 6.2 millones en el sector agropecuario y 6.8 millones en empresas, Gobierno e 

instituciones. 

 El ingreso promedio de los trabajadores informales en México es hasta 35.4 por ciento 

inferior que el de los formales, pues estos últimos ganan 38.4 pesos por hora trabajada, 

mientras que los primeros, apenas 24.8. 

Fuente: Reforma, Encuesta INEGI 

 

 Aunque en el Distrito Federal la incidencia delictiva bajó un 13 por ciento, el 54% de los 

capitalinos aún viven con miedo. 

Fuente: Reforma, Encuesta CIDE 

 Americans think the U.S. economy benefits when big businesses or small businesses make a 

profit, although, by 84% to 64%, more consider small-business profits helpful. Relatively few 

believe profits made by either type of business are harmful to the economy. None of these 

views have changed appreciably in nearly three years. 

Fuente: Gallup, Encuesta Gallup 

http://www.gallup.com/poll/159203/americans-say-big-business-profits-helps.aspx 

http://www.excelsior.com.mx/index.php?m=nota&seccion=portada&cat=28&id_nota=874037
http://www.excelsior.com.mx/index.php?m=nota&seccion=portada&cat=28&id_nota=874037
http://www.eluniversal.com.mx/internacional/80511.html
http://www.gallup.com/poll/159203/americans-say-big-business-profits-helps.aspx


 

 La tasa de paro en España alcanzará el 27,2 % en 2013 en términos de Encuesta de Población 

Activa (EPA) por la reducción del empleo público y su efecto arrastre sobre toda la economía. 

 Agett augura una caída del PIB del 1,5 % en 2012 y del 2 % en 2013 -frente al 0,5 % de 

contracción que prevé el Ejecutivo para el año próximo- como consecuencia del retroceso de 

la demanda interna. 

Fuente: El País, Encuesta Agett 

http://economia.elpais.com/economia/2012/12/12/agencias/1355310177_455552.html  

 

13 de diciembre de 2012 

 Siete de cada diez entrevistados expresaron que la crisis económica le afectó más esta navidad 

que la del año pasado. 

 Como consecuencia, el 42% redujo su gasto en regalos, 22 de cada 100 individuos moderó su 

consumo de alimentos, el 9% gastó menos en zapatos, ropa y zapatos, por último el 7% erogó 

menos en adornos navideños. 

Fuente: El Universal, Encuesta Centro de Investigación, Documentación y Análisis (CIDAU) 

http://www.eluniversal.com.mx/finanzas/99460.html  

 

 Entre los deseos y propósitos de los mexicanos para el 2013, el 58% de los mexicanos desea 

encontrar trabajo, 33% pretende obtener un mejor empleo, el 6% busca lograr una mejor 

posición en la empresa y sólo un 3% quiere mantener su trabajo en las mismas condiciones. 

 Para el 84 por ciento de los participantes encuentra en las redes sociales un medio que 

favorece el panorama laboral de las empresas frente a un 16% que opina lo contrario. 

Fuente: El Universal, Encuesta Trabajando.com 

http://www.eluniversal.com.mx/articulos/75358.html 

 Las micro empresas están en riesgo de no cumplir con el plazo marcado por la ley para hacer 

el cambio a la facturación electrónica, pues por lo menos el 50 por ciento de ellas aún no lo 

realiza. 

 Y es que 33.4 por ciento de las empresas entrevistadas consideran que habrá una prórroga en 

el plazo de cumplimiento mientras que el 58% aún está confundido con el proceso. 

Fuente: Reforma, Encuesta: CONTPAQ 

 

http://economia.elpais.com/economia/2012/12/12/agencias/1355310177_455552.html
http://www.eluniversal.com.mx/finanzas/99460.html
http://www.eluniversal.com.mx/articulos/75358.html


 En el ámbito de cine, el 43% de los capitalinos respondió que no asistió a alguna exhibición 

cinematográfica en los últimos tres meses, el 24% dijo que una y un 7% contestó que tres 

veces. Mientras que en Londres cada persona va a 5.3 veces en un año, en París 4.9 y en 

Sidney 4.8. 

 En cuanto al teatro, sólo dos de cada diez capitalinos acuden a un espectáculo teatral al menos 

una vez al año. En Nueva York una persona asiste 3.45 veces en el mismo lapso. 

Fuente: Reforma, Encuesta CONACULTA y BOP Consulting 

 

 U.S. small-business owners' net capital spending intentions for the next 12 months plunged to 

-14 in November, this score is based on 20% of small-business owners saying they expect to 

increase their capital spending over the next 12 months and 34% saying expecting to 

decrease their capital spending. The 20% "increase" reading is down from 23% in July and the 

lowest level since July 2010. The 34% "decrease" reading is the highest since July 2010. In the 

current survey, 45% of owners expect no change in their capital spending. 

Fuente: Gallup, Encuesta Gallup 

http://www.gallup.com/poll/159212/small-business-owners-pull-back-capital-spending-

plans.aspx  

 

 President Barack Obama's job approval rating has increased slightly to 52% since Election 

Day, after averaging 50% in the month prior to the election. All recent incumbent presidents 

who ran for re-election saw at least a slight increase in their approval ratings after the 

election. The average bump is six percentage points for all presidents and four points for 

those who like Obama, won re-election. 

Fuente: Gallup, Encuesta Gallup 

http://www.gallup.com/poll/159215/obama-approval-slightly-election.aspx  

 Thirty-two percent of Americans say they have had to put off medical care for themselves or 

their family in the past year due to the cost. The percentage reporting they are putting 

treatment off is up significantly from the 19% found 12 years ago. 

 More than half of those with no health insurance say they have had to put off care (55%), as 

have 30% of those with private health insurance, while 21% of those who have Medicare or 

Medicaid says the same. 

Fuente: Gallup, Encuesta Gallup 

http://www.gallup.com/poll/159218/three-put-off-treatment-due-cost.aspx 

http://www.gallup.com/poll/159212/small-business-owners-pull-back-capital-spending-plans.aspx
http://www.gallup.com/poll/159212/small-business-owners-pull-back-capital-spending-plans.aspx
http://www.gallup.com/poll/159215/obama-approval-slightly-election.aspx
http://www.gallup.com/poll/159218/three-put-off-treatment-due-cost.aspx


 

 Las expectativas de empleo para el primer trimestre del próximo año en el Estado de México, 

muestran un crecimiento de 28%, es decir, seis puntos arriba del último trimestre de 2012. 

Fuente: Milenio, Encuesta Manpower 

http://www.milenio.com/cdb/doc/noticias2011/ef7ab8ceb9fc652e667bf2939d311c38 

 

 Las acciones mexicanas escalarían el próximo año a nuevos máximos históricos, el índice 

bursátil de referencia de México IPC avanzaría casi 10 por ciento desde su cierre del martes a 

un récord de 47 mil 300 puntos a finales de diciembre del próximo año, según la encuesta. 

Fuente: Milenio, Encuesta Reuters 

http://www.milenio.com/cdb/doc/noticias2011/ef7ab8ceb9fc652e667bf2939d38b186 

 

 En una encuesta realizada en EE.UU. buscando explicar las inundaciones, el extremo calor o 

las olas de frío, el 36% de los encuestados, y el 66% de los cristianos evangélicos, se refirieron 

al final del mundo. 

 No obstante, el 63% de los encuestados culparon al cambio climático y el 67% afirmó que el 

gobierno debería hacer más para enfrentar este problema. 

 Por otra parte, alrededor del 15% de los cuestionados piensa que el mundo se acabará 

durante su tiempo de vida, y sólo un 2% consideró que el fin del mundo tendrá lugar el 

próximo 21 de diciembre de este año. 

Fuente: Milenio, Encuesta Instituto Público de Investigación Religiosa 

http://www.milenio.com/cdb/doc/noticias2011/ef7ab8ceb9fc652e667bf2939daf7359  

 

 En España, el 79% cree que en Cataluña hay “mucha o bastante corrupción” y casi el 93% 

opina que se trata de un “problema muy grave o bastante grave”. 

 Casi ocho de cada diez opinó que los que ocupan cargos políticos son “poco o nada honestos” y 

un porcentaje similar añade que su interés por luchar contra la corrupción es nulo. 

Fuente: El País, Encuesta Oficina Antifraude de Cataluña (OAC) 

http://ccaa.elpais.com/ccaa/2012/12/12/catalunya/1355317701_467492.html 

 

 En España las mujeres con sueldo fijo mensual ganan un 21% menos que los hombres en 

puestos de iguales condiciones. 

Fuente: El País, Informe Secretaría de Estado de Igualdad 

http://www.milenio.com/cdb/doc/noticias2011/ef7ab8ceb9fc652e667bf2939d311c38
http://www.milenio.com/cdb/doc/noticias2011/ef7ab8ceb9fc652e667bf2939d38b186
http://www.milenio.com/cdb/doc/noticias2011/ef7ab8ceb9fc652e667bf2939daf7359
http://ccaa.elpais.com/ccaa/2012/12/12/catalunya/1355317701_467492.html


http://sociedad.elpais.com/sociedad/2012/12/13/actualidad/1355405959_616040.html  

 

 El 12,3% de los jóvenes de 82 países que participaron de la Encuesta Mundial de Salud 

Estudiantil dijeron haber consideraron "seriamente" suicidarse en el último año y un 10,1% 

intentó "realmente" hacerlo. 

 Entre las mujeres, esta última cifra es ligeramente superior (11,9 %) y también entre los 

mayores de 16 años (14,9 %). 

 Otro dato a destacar es que el 16,7% de los adolescentes reconoció haberse sentido “triste o 

desesperado, casi a diario durante dos semanas seguidas o más tiempo” en el último año y por 

eso debió dejar de realizar sus actividades habituales, es decir, estuvo deprimido. 

Fuente: Espectador, Encuesta Centro de Control de Enfermedades de Atlanta  

http://www.espectador.com/noticias/254447/encuesta-recomiendan-mas-enfoque-en-

adolescentes 

 

14 de diciembre de 2012 

 Lo que más se vende en el mercado ilegal son: discos de música y video (59%), calzado (46%), 

ropa y textiles (41%), perfumes (17%), accesorios de celulares (10%) y por último 

videojuegos y software (7%). 

Fuente: Reforma, Encuesta Cámara Americana de Comercio (AmCham) 

 

 La reciente encuesta de Preferencias Pre-Electorales y Posicionamiento de Actores Políticos 

dejó ver que los ciudadanos-electores del Municipio de Puebla tienen mayor confianza en 

Enrique Agüera Ibáñez (31.5%), seguido por Enrique Dóger con 26.7% y Antonio Gali Fayad 

con 14%. 

 En cuanto a la intención de voto, Por Enrique Agüera Ibáñez hoy votaría un 28.3%; por 

Enrique Dóger Guerrero el 26.7%; por Antonio Gali Fayad el 15.4%; Ana Teresa Aranda el 

12.5%; Jorge Aguilar Chedraui 11.6%; Pablo Rodríguez Regordosa 9.7%; José Chedraui Budib 

9.5%; Fernando Manzanilla 8.5% y por Francisco Rodríguez Alvarez un 1.7%. 

Fuente: Milenio, Encuesta BEAP, S.C. 

http://www.milenio.com/cdb/doc/impreso/9167145 
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 Jalisco se ubicó por debajo de la tasa de informalidad laboral del país con 56.08 por ciento 

durante el tercer trimestre de 2012, mientras que la nacional fue de 60.1 por ciento, con esto 

la entidad ocupó el lugar 20 de las 32 entidades federativas. 

 Los tres lugares con mayor tasa de informalidad laboral fueron para Oaxaca con 80.78 por 

ciento, Guerrero con 80.76 por ciento y Chiapas con 76.47 por ciento, respectivamente. 

 Por el contrario, las tres entidades con tasas más bajas se registraron en Baja California Sur 

con 41.6 por ciento, Chihuahua con 42.8 por ciento y Nuevo León con 42.9 por ciento. 

Fuente: Milenio, Encuesta INEGI 

http://www.milenio.com/cdb/doc/noticias2011/ef7ab8ceb9fc652e667bf2939deff613  

 

 En cuanto a la intención de voto de los españoles, el 30.7% volvería a situar al PP como 

segunda fuerza. El 70,7% de los 3.675 entrevistados desaprueba la labor del Gobierno de 

Mariano Rajoy.  

Fuente: El País, Encuesta Instituto de Estudios Sociales Avanzados (IESA) 

http://ccaa.elpais.com/ccaa/2012/12/14/andalucia/1355480135_472934.html  

 

 Thirty-two percent of Americans say they have had to put off medical care for themselves or 

their family in the past year due to the cost. The percentage reporting they are putting 

treatment off is up significantly from the 19% found 12 years ago. 

 More than half of those with no health insurance say they have had to put off care (55%), as 

have 30% of those with private health insurance, while 21% of those who have Medicare or 

Medicaid said the same. 

Fuente: Gallup, Encuesta Gallup 

http://www.gallup.com/poll/159218/three-put-off-treatment-due-cost.aspx  

 The public broadly perceives that Americans are divided over core values. Seven in 10 

Americans say the country is divided when it comes to the most important values, while 29% 

believe Americans are largely in agreement a united. 

Fuente: Gallup, Encuesta Gallup 

http://www.gallup.com/poll/159257/say-americans-divided-important-values.aspx 

 

15 de diciembre de 2012 

http://www.milenio.com/cdb/doc/noticias2011/ef7ab8ceb9fc652e667bf2939deff613
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 La encuesta advierte que la economía mexicana crecerá casi medio punto porcentual menos 

que este año. De acuerdo con el promedio de las estimaciones hechas este mes, en el 2013 

registrará un crecimiento de 3.4 por ciento, inferior al 3.8 esperado para 2012. 

Fuente: Reforma, Encuesta Banamex 

 

 La percepción de los estadounidenses respecto a los mexicanos, no es precisamente la mejor. 

El 45% dijo que la primera palabra que llega a su mente al pensar en México es “drogas”. 

 Cuatro de cada diez opinó que se sentiría muy inseguro en caso de viajar a nuestro País, 

mientras que el 29% preferiría ir a Colombia. 

 El 28 por ciento dijo que la relación con México se ha debilitado, frente al 8% que lo contrario. 

Por otro lado el 43 por ciento no cree que haya surgido algún cambio en los últimos cuatro 

años. 

Fuente: Reforma, Encuesta Consultora Vianovo 

 

 La mayoría de los encuestados piensan en el Congreso de la Unión como un poder distante de 

la gente. Los ciudadanos evaluaron con 4.4 de calificación la confianza en diputados, 

senadores y partidos políticos. 

Fuente: Excélsior, Encuesta INEGI 

http://www.excelsior.com.mx/index.php?m=nota&seccion=opinion&cat=163&id_nota=8750

24  

 

 Un estudio realizado en Francia deja ver que el jefe de Estado recibe sólo un 35% de apoyo 

ocho meses después de acceder al poder. La encuesta colocan al segundo presidente socialista 

de la historia moderna y a su primer ministro, Jean-Marc Ayrault, como la dupla más 

impopular de la V República a estas alturas de mandato, con solo un 35% de opiniones 

positivas 

Fuente: El País, Encuesta L’Humanité 

http://internacional.elpais.com/internacional/2012/12/15/actualidad/1355592397_30856

0.html 

 

 Respecto a la posible petición española del rescate de  económico a la Unión Europea, el 44% 

considera que es mejor seguir esperando por si la situación mejorará y no fuera ya necesario 

http://www.excelsior.com.mx/index.php?m=nota&seccion=opinion&cat=163&id_nota=875024
http://www.excelsior.com.mx/index.php?m=nota&seccion=opinion&cat=163&id_nota=875024
http://internacional.elpais.com/internacional/2012/12/15/actualidad/1355592397_308560.html
http://internacional.elpais.com/internacional/2012/12/15/actualidad/1355592397_308560.html


pedirlo, mientras que el 32% opina que deben pedir ya mismo el rescate antes que empeore 

todo. 

 El 50% de los españoles cree que el motivo por el que Rajoy no ha solicitado ese rescate es por 

simple indecisión. 

Fuente: El País, Encuesta Metroscopia 

http://economia.elpais.com/economia/2012/12/15/actualidad/1355599069_744403.html 

 

 

16 de diciembre de 2012 

 La desnutrición es uno de los principales problemas que hay en México, ya que afecta a más de 

millón y medio de niños. De 52 millones de pobres que hay en el País, el 10.4 por ciento se 

encuentra en extrema pobreza. 

 El 21.2 millones de mexicanos no pueden adquirir una canasta básica alimentaria, ya que el 

46.2%  de la población total tiene ingresos por debajo del mínimo indispensable. 

Fuente: Reforma, Encuesta INEGI 

 

 De acuerdo con la encuesta aplicada en Chile, 73 mil 591 unidades productivas no tienen a sus 

empleados sindicalizados,  sólo seis mil 196 cuentan con una organización gremial. 

 Los sindicatos tienen vida en 48,3 por ciento de las grandes empresas, que también sufrieron 

un descenso en la organización gremial, ya que en 2008 la sindicalización abarcaba al 54,1 por 

ciento de este tipo de compañía. 

 De los negocios medianos, sólo 23 por ciento cuenta con sindicatos, de los pequeños, sólo 4,5 

por ciento, y en el caso del denominado micro, apenas 1,6 por ciento. 

Fuente: Telesur, Encuesta Dirección del Trabajo 

http://www.telesurtv.net/articulos/2012/12/16/chile-encuesta-revela-que-la-mayoria-de-

las-empresas-no-cuenta-con-sindicato-2611.html  

 

 Respecto al fallo que emitirá la Corte Internacional de Justicia para zanjar un diferendo de 

límites marítimos con Chile: El 44% de los peruanos cree que la sentencia será favorable a 

Perú frente al 38% que opina que dará la razón a ambas partes y sólo un 5% piensa que Chile 

tendrá ventaja. 

Fuente: Prensa Latina, Encuesta Ipsos Apoyo 

http://economia.elpais.com/economia/2012/12/15/actualidad/1355599069_744403.html
http://www.telesurtv.net/articulos/2012/12/16/chile-encuesta-revela-que-la-mayoria-de-las-empresas-no-cuenta-con-sindicato-2611.html
http://www.telesurtv.net/articulos/2012/12/16/chile-encuesta-revela-que-la-mayoria-de-las-empresas-no-cuenta-con-sindicato-2611.html


http://www.prensa-

latina.cu/index.php?option=com_content&task=view&idioma=1&id=812731&Itemid=1  

 La presidenta de Brasil, Dilma Rousseff, tiene mayor intención de votos, de cara a las 

elecciones del 2014, que su "mentor" político y antecesor, Luiz Inacio Lula da Silva. 

 La encuesta realizada en Brasil señala que la presidenta Rousseff obtuvo un 26% de intención 

de voto contra un 12% de Lula. 

Fuente: Terra, Encuesta Intituto Datalfolha 

http://noticias.terra.com.ar/internacionales/encuesta-da-mayor-intencion-de-votos-a-

rousseff-que-a-lula,0694aef65799b310VgnCLD2000000dc6eb0aRCRD.html  

 

17 de diciembre de 2012 

 El 60% de la población en general y el 47% de los maestros cree que la reforma educativa 

garantiza una mejoría. 

 Se piensa que el contenido de la reforma es producto de la discusión y consenso entre el 

gobierno de Peña Nieto y los líderes del PAN, PRI y PRD. Esto genera mayor confianza a la 

opinión pública de que mejorará la calidad educativa (74%). Por este apoyo multipartidista, 

se asume que los legisladores van a aprobar rápidamente esta iniciativa en el Congreso (54%). 

 El 70% los mexicanos prevé que se vean resultados en algún momento del sexenio. En ese 

sentido, los maestros son menos optimistas en promedio (55%). 

Fuente: Excélsior, Encuesta BGC-Excélsior 

http://www.excelsior.com.mx/index.php?m=nota&seccion=portada&cat=28&id_nota=87528

3 

 

 Sólo 40 de cada 100 profesionistas en México tienen un empleo relacionado con su formación 

universitaria. 

 El estudio indica que 56 por ciento de los profesionistas desempleados son menores de 30 

años, cifra que ha sido la más alta en los últimos cuatro años. 

 La desocupación y el subempleo que enfrentan los profesionistas en México no se debe sólo a 

la falta de vacantes, coinciden funcionarios federales y especialistas en recursos humanos. 

Fuente: Excélsior, Encuesta: SEP 

http://www.excelsior.com.mx/index.php?m=nota&seccion=portada&cat=28&id_nota=85063

3   
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 While 53% of Americans support legalizing same-sex marriage, significantly higher 

percentages support the idea of equal rights for partners or spouses of gays or lesbians when 

it comes to inheritance rights and employee benefits, and making it legal for gays and lesbians 

to adopt children. Support for all three issues is up at least slightly from three years ago. 

 Less than half of Americans, however, support the idea of openly gay adults serving as Boy 

Scout leaders. Given the lack of a trend on this question, it is not clear whether support is 

higher than in the past, or the degree to which the lack of support may reflect respondents' 

reluctance to say how a private organization should decide who holds its positions of 

leadership. 

Fuente: Gallup, Encuesta Gallup 

http://www.gallup.com/poll/159272/americans-favor-rights-gays-lesbians-inherit-

adopt.aspx  

 

 El 30 por ciento de los capitalinos fue víctima de un delito en el último año, la proporción más 

alta desde el 2007. En el 2011 el 27% dijo haber sido víctima de algún delito. En abril del 2012 

el 29% y en septiembre bajó a 23%. 

Fuente: Reforma, Encuesta Reforma 

 

 En el periodo enero de 2011 a agosto de 2012, los micronegocios que tomaron crédito de la 

banca comercial pagaron una tasa de interés anual más alta, de 11.2 por ciento, que la de 

empresas medianas y grandes con 9.3 y 8.2 por ciento, respectivamente. 

 El 71% de las empresas que obtienen líneas de crédito no aportan garantías, las cuales se 

asocian con menores tasas de interés para los negocios y en las microempresas que aportaron 

una garantía, 68 por ciento fueron de menor valor respecto al crédito que tomaron y en las 

pequeñas esta proporción fue de 76. 

Fuente: Reforma, Encuesta Comisión Nacional Bancaria y de Valores (CNBV) 

 

 El 68% de  los capitalinos que fue víctima de un delito, fue despojado de sus bienes en la calle 

o transporte. No hay distinción de sexo, ya que el mismo porcentaje de hombres y mujeres, 

dijo haber sido víctima de la delincuencia. 

 El rango de edad que es más vulnerable son aquellos ciudadanos que tienen entre 30 a 39 

años de edad. 

Fuente: Reforma, Encuesta Reforma 

http://www.gallup.com/poll/159272/americans-favor-rights-gays-lesbians-inherit-adopt.aspx
http://www.gallup.com/poll/159272/americans-favor-rights-gays-lesbians-inherit-adopt.aspx


 

 La Encuesta de Hábitos de Consumo de Navidad realizada en España, indica que en 2011, sólo 

el 45 por ciento (casi 30 puntos menos) señalaba que bajaría el gasto y un 28 por ciento lo 

atribuía a dificultades económicas (bajada de ingresos, desempleo...), para este año la cifra 

sube 36 puntos, hasta el 63,8 por ciento. 

 Pese a todo, habrá sectores que apenas sufran los recortes y, en este sentido, hay buenas 

noticias para los más pequeños, ya que los juguetes (2,2 por ciento), junto con las comidas 

familiares en casa (2,5 por ciento), son los grupos en los que una menor parte de ciudadanos 

piensan gastar menos. 

 Los regalos y el ocio (30% respectivamente), serán los grandes perjudicados por la 

disminución de consumo. 

Fuente: El País, Encuesta CECU 

http://economia.elpais.com/economia/2012/12/17/agencias/1355756168_376010.html 
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